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Пояснительная записка
 к учебному плану кружковой работы
МБОУ СОШ №15 г. Шахты
на 2017-2018 учебный год

Учебный план составлен с целью дальнейшего совершенствования образовательного процесса, повышения результативности обучения детей, выполнения гигиенических требований к условиям обучения школьников и сохранения их здоровья.
Учебный план школы направлен на решение следующих задач:
- осуществление индивидуального подхода к учащимся, создание адаптивной образовательной среды;
- содействие развитию творческих способностей учащихся.
Учебный план разработан на основе Устава МБОУ СОШ №15 г.Шахты, лицензии на право ведения образовательной деятельности от 17 сентября 2015 г. №5789, Программы развития воспитательной компоненты в МБОУ СОШ №15 г.Шахты на период 2013-2020 гг., Дополнительной общеразвивающей программы на 2017-2018 учебный год.
        Учебный план составлен на основании образовательной программы школы и для выполнения социального заказа родителей, с целью создания благоприятных условий для успешного обучения всех детей, их воспитания и развития с учетом интересов и способностей каждого путем эффективного использования ресурсов образовательного учреждения и общества. 
Цель кружковой работы: создание условий для позитивного общения учащихся в школе и за ее пределами, для проявления инициативы и самостоятельности, ответственности, искренности и открытости в реальных жизненных ситуациях, интереса к внеклассной деятельности на всех возрастных этапах.		
Задачи:
- формирование системы знаний, умений, навыков в избранном направлении деятельности;
- развитие опыта творческой деятельности, творческих способностей;
- создание условий для реализации приобретенных знаний, умений и навыков;
- формирование культуры общения учащихся, осознания ими необходимости позитивного общения  со взрослыми и  сверстниками;
- передача учащимся знаний, умений, навыков социального общения людей, опыта поколений;
- знакомство с традициями и обычаями общения и досуга различных поколений;
- воспитание силы воли, терпения при достижении поставленной цели.
 
Система внеурочной воспитательной работы представляет собой единство целей, принципов, содержания, форм и методов деятельности. 
Основные принципы организации внеурочной деятельности учащихся:
1.	Принцип гуманизации образовательного процесса, предполагающий очеловечивание взаимоотношений в совместной творческой деятельности педагогов, учителей, обучающихся и их родителей.
2.	Принцип добровольности и заинтересованности обучающихся.
4.	Принцип системности во взаимодействии общего и дополнительного образования.
5.	Принцип целостности.
6.	Принцип непрерывности и преемственности процесса образования.
7.	Принцип личностно - деятельностного подхода.
8.	Принцип детоцентризма (в центре находится личность ребенка).
9.	Принцип культуросообразности, предполагающий воспитание личности ребенка не только природосообразно, но и в соответствии с требованиями мировой, отечественной, региональной культур.
10.	Принцип взаимодействия, предполагающий координацию всех образовательных социокультурных институтов в оказании педагогической помощи и поддержки детям разного уровня социализации
12.	Принцип вариативности, предусматривающий учет интересов детей, свободно выбирающих вариативные образовательные программы и время на их усвоение.
13.	Принцип межведомственности, учитывающий координацию деятельности педагогов дополнительного образования, учителей, классных руководителей, психологов и позволяющий получить всестороннюю характеристику образовательного, нравственного, социального, физического здоровья детей.

МБОУ СОШ №15 организует реализацию дополнительных общеобразовательных программ следующей направленности: 
Физкультурно-спортивное направление: 
- «ОФП» (2 часа в неделю): развитие ребёнка при сохранении здоровья, в соответствии с принципом природосообразности; раскрытие и формирование здорового образа жизни школьников, содействие их оздоровлению;
- «ЮИД»  (2 часа в неделю): привлечение школьников к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах среди своих сверстников;
- «ДЮП» (1 час в неделю): воспитывающая и развивающая деятельность для старших школьников, призванная помочь в организации работы по предупреждению пожаров и детского травматизма;
- «Беги за мной» (2 часа в неделю): формирование у молодого поколения привычек и навыков, способствующих ведению здорового образа жизни,  эффективной физической активности и рациональному пищевому поведению. 

Художественно - эстетическое  направление:
- Вокальные кружки «Слободка», «Пятнашки», «Звёздочки» (по 1 часу в неделю): формирование через активную музыкально – творческую деятельность  устойчивого интереса к пению, приобщение детей к сокровищнице отечественного вокально-песенного искусства;
- Кружок «Школа аниматоров» (2 часа в неделю): создание условий для активного продуктивного общения, отработка стандартных коммуникативных речевых и игровых умений;  развитие личностных особенностей;  расширение кругозора, систематизации знаний по интересующим детей вопросам, помощь в осознании себя, своих возможностей, закрепление правил общения;
- Кружок «Юнкор» (2 часа в неделю): развитие творческих способностей, поддержка учащихся, желающих связать свою дальнейшую деятельность с журналистикой, выпуск школьной газеты. 

Научно – познавательное направление:
- НОУ «АРГО» (1 час в неделю): развитие умственных способностей детей, их интеллекта, кругозора, творческого потенциала; обучение специальным знаниям, необходимым для проведения самостоятельных исследований.
 
Военно-патриотическое направление:
- «Сандружина» (1 час в неделю): формирование навыков оказания первой медицинской помощи, стремления к здоровому образу жизни, профессиональная ориентация старшеклассниц;
 - «Отвага» и «Пост № 1» (по 1 часу в неделю): военно-патриотическое воспитание молодёжи, сохранение преемственности боевых и трудовых традиций Отечества, подготовка юношей к службе в Вооружённых Силах РФ

[bookmark: _GoBack]Таким образом, учебный план кружковой работы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г.Шахты Ростовской области «Средняя общеобразовательная школа №15 имени Д.В.Бобрышева» предполагает удовлетворение образовательных потребностей и познавательных интересов учащихся, обеспечивает каждому школьнику оптимальные условия для их общественного и гражданского самоопределения.
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